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Справочный материал

Об итогах второго заседания Российско-Британской рабочей группы по созданию международного финансового центра в Москве (РБРГ)

и  деятельности РБРГ в 2011 г.

14 декабря с.г. в г. Лондоне состоялось второе заседание Российско-Британской рабочей группы по созданию международного финансового центра в Москве (РБРГ). Заседание прошло под председательством Руководителя рабочей группы по созданию МФЦ в Российской Федерации А.С. Волошина и Лорд-мэра лондонского Сити Д.Вуттона (список участников и повестка дня прилагаются).

Основным содержанием заседания стало подведение итогов деятельности РБРГ в 2011 г. и определение приоритетов сотрудничества на ближайшую перспективу. В ходе мероприятия стороны констатировали существенный прогресс по всем основным направлениям деятельности РБРГ и дали высокую оценку практическому содержанию состоявшихся в 2011 г. двусторонних мероприятий, в числе которых можно выделить следующие:

· встреча Председателя Правления НАУФОР А.В. Тимофеева с британскими партнерами по вопросам развития рынка деривативов в Лондоне 24 марта;

· первое заседание РБРГ в Москве 27 июня 2011 г. (итоговый материал заседания прилагается);

· обсуждение проблематики двустороннего взаимодействия по развитию МФЦ в Москве в рамках визита Заместителя Председателя Правительства – Министра финансов Российской Федерации А.Л. Кудрина в Лондон 8 июля  2011 г.;

· встреча заместителей сопредседателей РБРГ Члена Правления – Заместителя Председателя Внешэкономбанка Н.Н.Косова и преемника Лорд-мэра лондонского Сити (в то время) Д.Вуттона 12 июля 2011 г. в Лондоне;

· подписание Меморандума о сотрудничестве между Рабочей группой по созданию МФЦ в Российской Федерации, Внешэкономбанком и британской корпорацией TheCityUK в ходе официального визита Премьер-министра Великобритании Д. Кэмерона в Москву 12 сентября 2011 г. (Меморандум прилагается)

Меморандум закрепил согласованные в ходе первого заседания РБРГ основные направления взаимодействия, включая такие как (1) развитие рынка ценных бумаг, (2) совершенствование рынка деривативов, (3) расширение практики использования альтернативных механизмов разрешения споров, (4) регулятивно-административная база и развитие инфраструктуры финансового рынка, (5) долгосрочное рыночное развитие, включая структурное финансирование  и совершенствование механизмов государственно-частного партнерства, (6) брендинг и маркетинг МФЦ.

· рабочая встреча членов РБРГ в Лондоне 2 сентября 2011 г. с участием Президента ММВБ Р.А. Аганбегяна, «Computershare» и др. (информация прилагается);

· круглый стол с участием Первого заместителя Председателя Центрального банка Российской Федерации А.В. Улюкаева на тему совершенствования инвестиционного климата в Российской Федерации и создания МФЦ в Москве (31 октября 2011 г., Лондон);

· встреча Члена Правления – Заместителя Председателя Внешэкономбанка Н.Н.Косова с Лорд-мэром лондонского Сити Д.Вуттоном 1 ноября 2011 г. в Лондоне;

· встреча Члена Правления – Заместителя Председателя Внешэкономбанка Н.Н.Косова с будущим преемником Лорд-мэра лондонского Сити Р.Гиффордом 1 декабря 2011 г. в Лондоне;

· переговоры Представителя Внешэкономбанка в Великобритании Д.Ю. Иванова в декабре с.г. с руководством рейтинговой компании Z/Yen Group, специализирующейся на оценке конкурентных преимуществ международных финансовых центров.

Практическими итогами работы РБРГ в 2011 г., в частности, стали обстоятельные доклады по приоритетным направлениям деятельности этого двустороннего механизма сотрудничества (прилагаются). Среди них особую ценность с точки зрения создания МФЦ в Российской Федерации представляют документы по перспективам развития рынка ценных бумаг и механизмам альтернативного разрешения споров. Кроме того, британской стороной были представлены предложения по продвижению вопросов маркетинга МФЦ.

Материалы РБРГ широко использовались для подготовки заседания 
Международного консультативного совета по созданию и развитию МФЦ в Российской Федерации (МКС), которое состоялось 28 октября 2011 г. в Москве под председательством Президента Российской Федерации Д.А.Медведева. Соответствующие предложения нашли свое отражение в Перечне поручений Президента по итогам заседания МКС (прилагаются).

С учетом позитивного опыта сотрудничества в ходе второго заседания РБРГ была достигнута договоренность изучить возможность расширения перечня приоритетных направлений взаимодействия, дополнив его такими областями, как развитие городской инфраструктуры, вопросы повышения рейтинга Москвы в качестве МФЦ, развитие IT-инфраструктуры финансового рынка, вопросы сотрудничества в области подготовки кадров и взаимного признания квалификационных аттестатов участников финансового рынка. Новым направлением взаимодействия также может стать сотрудничество по линии институциональных и долгосрочных инвесторов.

Британская сторона также выступила с предложением активизировать сотрудничество по вопросам регулирования финансового рынка и привлечь к работе РБРГ представителя Федеральной службы Российской Федерации по финансовым рынкам на уровне руководителя/заместителя руководителя ведомства.

С учетом планов проведения весной будущего года в Лондоне крупной международной конференции под эгидой одной из ведущих финансовых и брокерских компаний «ICAP», стороны договорились обсудить возможность использования этого мероприятия для обсуждения вопросов продвижения рубля в качестве резервной валюты.

Очередное заседание РБРГ было решено провести 2 июля 2012 г. в Москве в ходе визита в Россию Лорд-мэра лондонского Сити Д.Вуттона.

